B + Recopie et compléte
avec < ou -.

Les ™ sont des chiffres cachés.

22402, 0N e.312..32m
60N.. 6 f.54M2..52m4
- 184..183mm g llmE.. 12
9m2..9,Em h.3312. . 34m

¥
] * Entoure le nombre le plus proche
dunombre proposé.

7 71-709-7078-712-7708
3 3,02-315-3,51-3,4-3101
9 974-8,895-9,2-8,85-9108
28 28,05-28147-2799-27123

ger des nombres décimaux

7K Donne le classement de ces
animaux champions de saut en hauteur.

¢ Kangourou (3,5m)  d.Lion (3,8 m)

b Lievre (2,1 m) e. Gerboise (2,5 m)
c. Chat (1,8 m) f. Bouquetin (3,7 m)

Ei j * Observe et compléte chaque série
de nombres.

2.36-361-..-363-... - - -
0.119- - - - =124~ -
¢.0108-.. - .. -01M-... - - - .

¥ Observe le tableau des piéces
de monnaie en euros.

Piece [ Diamétre (mm)irMasse (g)__\

@

Iy 16,25 230
Y e
9 1875 306
A ' [ ]
29 225 392 |
L 19,75 410
2) 22,25 5,74
) 24,25 780
L 23,25 750
23 25,75 8,50

a. Range-les par ordre croissant en fonction
de leur diamatre.

b. Range-les par ordre décroissant en fonction
de leur masse

41

m % Trouve le nombre qui n'est pas bien
rangé dans chaque série de nombres.
a.2,72-2,94-311-3,06-31-32
b.6,02 - 6,47 - 6,51-615-6,6-6,72
c.8-8,04-8,041-811-8105-8114
d.7,008-71-705-7068-707-7,084

o:

Voici les

records de

vitesse établis

par différents

champions du

Tour de France.

[ Coureur  Année _ Vitesse (km/h)
LanceAmstrong 1999 40,273
Lance Amstrong 2003 40,956
‘ L_e_:;ce A_rr_utrong V 2005 41,654
‘Oscar Pereiro 2006 40,784
'Alberto Contador 2009 40,316
Chris Froome 2013 40,542
Chris Froome 2016 39571

a. Qui détient le plus grand record de vitesse ?
b. Classe ces vitesses par ordre croissant.

m * Range dans l'ordre croissant.
4102-4,2-4,021-4,201-4,02 - 4,21 -
412-4,012-4,01-4,002

m + Range dans l'ordre décroissant.
02-1,02-012-1201-0,01- 0102 -
1,21-1102-0,001-0,021

¥ .
D { CED Ecris tous les nombres
décimaux compris entre 10 et 100 que
tu peux former avec ces étiquettes, puis
classe-les par ordre décroissant.
@®@® @

_ I’-\
ST

Retrouve les performances de
chaque enfant au lancer de disque.
Jade a lancé moins loin que Timéo

mais plus loin qu‘Alba qui a lancé plus
loin que Hugo.

2595m 2955m 2559m 29,59 m




n « Recopie et complete avec ou ou

a.4,8 4,08 e. 6473 ??9
b.30,81 38 f.0,85 0,234
c.548 54800 g 80,62 807

d.66,08 ... 66,078 h. 41,05 = 417,050




{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

